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در آخرین نظرسنجی موسسه گالوپ در دوران ریاست جمهوری روحانی در نوامبر (آبان) ۲۰۲۰ تقریباً یک سوم ایرانیان (۳۲

درصد) عملکرد روحانی را تایید کردند.

موسسه گالوپ مستقر در واشینگتن اعلام کرد؛ 

موسسه گالوپ مستقر در واشینگتن با انتشار آخرین نظرسنجی‌های صورت گرفته گزارش داد که از هر ۱۰ نفر بزرگسال بیش
از هفت نفر عملکرد دولت رییسی را تایید می‌کنند. 

به گزارش اسپادانا خبر و به نقل از ایرنا، این نظرسنجی از۲۴ تا ۳۱ اوت (دوم تا نهم شهریور) سه هفته پس از روی کار آمدن
دولت رئیسی صورت گرفته است. 

موسسه گالوپ با مقایسه عملکرد دولت رییسی با روحانی اعلام کرد که رییسی در مدت کوتاه بدست گرفتن دولت توانسته
برخلاف رییس جمهوری پیشین ایران از رضایت بیشتری برخوردار باشد. 

در آخرین نظرسنجی موسسه گالوپ در دوران ریاست جمهوری روحانی در نوامبر (آبان) ۲۰۲۰ تقریباً یک سوم ایرانیان (۳۲
درصد) عملکرد روحانی را تایید کردند.

موسسه گالوپ گزارش داد که قبل از انتخاب رییسی در ماه ژوئن (خرداد)، حدود ۵ درصد از جمعیت ایران حداقل تا حدی
واکسینه شده بودند اما از آن زمان تاکنون درصد ایرانیان واکسینه شده حدود ۵۰ درصد شده است.
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